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Fotografické soutěže v Přerově se účastnili lidé 

bez domova či dobrovolníci. Snímky přibližují 

jejich život 
I letos pořádá opavská charita celonárodní fotografickou soutěž Můj svět. Snímky, které pořizují lidé bez 

domova, dobrovolníci a zaměstnanci charitních služeb, mají veřejnosti přiblížit a zprostředkovat pohled na 

jejich život. Do akce se zapojili také klienti a pracovníci nízkoprahového denního centra Lorenc 

v Přerově.  

 „Tady tím tlačítkem foťák zapnete, trochu to musíte přidržet. Pak už na obrazovce uvidíte vše, co fotít e,“ 

říká instruktorka paní Daně.  Digitální fotoaparát má 52letá Dana v ruce prý poprvé v životě. Teď si ho na 

tři dny může půjčit. Školitelka jí vysvětluje základy. „Nyní foťák nefunguje, protože je ve spacím režimu. 

Stačí opět zmáčknout tlačítko a zapne se,“ vysvětluje školitelka. Na historickém Horním náměstí v 

Přerově je deset stupňů pod nulou, ale svítí slunce. Dana se rozhodla zvolit toto místo, protože v jednom z 

domů je restaurace, kde vypomáhá s úklidem. „V podniku pracuji přes čtyři roky. Zrovna dnes jsem 

vynesla popelnice, které odnáším každé pondělí. Dnes fotím prvně, na pořízení snímků nepoužívám ani 

svůj telefon,“ přibližuje Dana. Po třech dnech Dana vrací fotoaparát charitním pracovníkům, přibylo v 

něm asi 40 snímků. Vyfotila svůj pokoj, ve kterém žije na ubytovně. „Je tam zachycen například bílý 

nábytek a kytky. Fotila jsem místa, která mám ráda,“ sděluje Dana 

Budoucí vernisáž 
Sociální pracovník Jan Kostrhun se zúčastnil soutěže úplně poprvé. „Všechno z fotoaparátu je vidět na 

tomto zařízení. I Přerov umí být na fotkách hezký,“ myslí si Kostrhun, zatímco prochází své obrázky. 

Pořadatel soutěže Ivo Mludek z opavské charity přijímá snímky do konce ledna, výsledky vyhlásí v únoru. 

„Vítězné fotky vytiskneme na velké papírové plachty a proběhne vernisáž v historické výstavní budově 

Slezského zemského muzea. Tam budou vyvěšené asi měsíc a poté poputují po charitách celé České 

republiky,“ dodává Mludek. Vítěze v loňském roce vybírala odborná komise z celkem 250 snímků. 
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